
Comissão Censitária Local 
 Ata da 2º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 17 dias do mês de Novembro de 2009, às 10:30, no auditório do IBGE, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Brasília Norte / Brasília Sul  , presidida pelo(a) Senhor(a) RODRIGO DE PAULA ALMEIDA representante do
IBGE e demais membros relacionados abaixo:

ADIRSON MIGUEL DE ASSUNÇÃO - PREFEITURA DO SETOR MILITAR URBANO
ALÍPIO GETÚLIO KROHN - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE BRASÍLIA
ELIANE WERNECK GENOFRE - PREFEITURA DA SQN 111
IRACI MARIA DAS DORES MOREIRA PEIXOTO - CODEPLAN
JOSÉ CAMILO DA SILVA SANTOS - PREFEITURA DA SQS 408 SUL
MIRNA AUGUSTO DE OLIVEIRA - CODEPLAN

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 2ª Reuniao Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de
Brasília Norte / Brasília Sul   e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos:  

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim. O presidente da comissão, Rodrigo de Paula Almeida, fez uma breve explanação sobre a CCL, relembrando as tribuições e objetivos das comissões e a
estrutura operacional das subáreas Brasília Sul e Brasília Norte.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Não. Por quê?
Foram apresentados apenas o total de inscritos e a relação de candidatos por vaga.

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituiçoes podem colaborar?
Não. Por quê?
O período de inscrições já estava encerrado.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades?
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CCL na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Foram sugeridos diversos locais e o representande da Administração Regional de Brasília, Alípio 

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo?
Não. Por quê?
O assunto não foi tratado.

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CCL na infraestrutura do treinamento?
Não. Por quê?
O assunto não foi tratado.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

Outros Assuntos, comentários e sugestões:
Comentou-se sobre a possibilidade dos recenseadores terem direito ao passe livre no transporte coletivo, o qual estava sendo pleiteado pela Coordenação
Operacional/DF junto à Secretaria de Transportes do GDF. Também foi sugerido a realização de uma reunião, em data próxima ao início da coleta, com o
maior número possível de representantes comunitários (prefeitos e síndicos) para esclarecimentos e divulgação do Censo.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Conselho Comunitário da Asa Norte



DRE Plano Piloto/Cruzeiro/Lago Norte
Gerência da Administração Regional na Granja do Torto
SEDUMA
Subadminstração da Vila Planalto

Relação dos participantes do IBGE:
Rodrigo de Paula Almeida
Maria dos Reis Rodrigues Pinheiro
Djane Mendes Sousa
Marcelo Maia Santos
Kenia Miranda Silva

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


